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(75. S_ (61. Sa (8.3} ) €354y ] (16.7) | ¢30.8) | {B.3) ] (23. :_ (. ._c__ (25.0) | (3B mv._ (25.0) | (5. 4) {100. e_ (100, Sm
25an
RHRE - RRARD (100.0) | (50.0) 2.0 20.0) (20.0) {100.0}| (100, 0)
[T L1} 17 1 F F 4 T — 2 3 b k) 4 13 18
(6.9 | BLD | Z.DIUOLD]I0O5.4)]22.2)) (1.7)] 22 2) L] @3] Q3.3 |23 By (100.0) | (100. 0)
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F3I0-¢ W - ERSHTRI-MT SETARMCH-R H @RIt RERRERERE M : A () A%
/ UMEETE LN FTEL AR ATty [TTTTLI) Fn—FT—2 TLL tom BEwnn
A=W | pwn ANIER] wem JARINM | wes |AxiED]| Xem |AEEM | KEX | AxIER | &%& | XM XEX | AXINM] X®X | Ax1EW ]| xex
EET 1] q 1] 1 L} b
(100.0} J100. 0) (20.0) {100, 0y (100, 00
xwsn 25000 L3 Z 1 1 L F]
(100. 0) j(100.0) (50.0) (50.0) (100. 03] (100.0)
att B T T i 1 L] 7
(109. 0) 10100, 0} (14. 3} (14.3) (4.3) (100.0) | (100.0)
FET T 12 15 3 4 1 Z H k] 16
(92.31] (93.8) 23D ] @250F (.1 (15.4) | (12.5) (100. 0) | (100.0)
smaway |20 Z L T b Z 5
100. 0} |100.0) (20. 0} (40. 0) (100. 5y | (100.0)
" ma_m_u mwmuwm {20, ouv (23 mmu (6 & {3 m_u (19 mv SS_WV 100. 0)
asan 39 1 z T H 2 1 3 3 T Z 1 a0
@Ik 25 wylarn | st .ol 43| 25 251009 ] 25! 4.3 22| (100.0) } (100.0)
sawuy P78 15 T3 T 7 1 17
B88.2) ] {86. D (5.9) L8| 033 6.1 (100. 0) ] (100. 0)
st LY. 1) z z g g Z 7z T 3 i T 7 T 57 BT |
©4.7)196. 1] 3.6 1 (3.33](15.8) ] (14.8) B8] G 08 5.3} B8] (1.B); (3.3 (1.6) | (100.0) } (100. 0)
axizd 13 £l d [ 1 1%
£92.9) [(100. 0} (21.4) | (28.6) 4.8 {100, 0) | (100. 0}
PN ELT T 3 5 T 7 T 3 0
£100. 0) }(100. 0) (16.7) (33.3) t16. 7} (100. 6) | {100. 0}
o @a_y :camm.. C....lW.. (25 & [¢h] m 3 .r :ooaww :ooumv
A g 10 T T 7 7 [{] TT
(90.0) | (90. 9} oo | @1 (18.2) | {70.0) | (4.5} (100.0) } {100. 0}
munae [279R Z 4 1 1 z 4
(100.0) | (50.0) (25.0) (25, 0} (100.0) ] €100. 0
o 1T L4 T T T 2z 7 [ 12 T
91.7) | (80.0 6.7} 8] 6.7 (13.3) | (58.3) | ¢46.7) (100.0) ] 100. 0}
LT 10 z T 1 T 7 L] 10 14
" (100.0) | 85. 1) o] L u (7.1) | (20.0) | {28. 6} A_S,ow {100. 0}
5] Almay |20 2z J 3
% {100. 0y |C100. 0} (100.0) | i00. 0}
L H TZ Th T T T P4 T LA 17
(100.0; | (88.2) 8.3)] (6.9) 5.9) ] 06. 1 | (23.5) (100.0) | {100. 0}
EET T b Y 1 . 11 1 Z [} ]
(100. 0y |(100.Q) (1. 1) (55.6) | ¢16. 1) | (22. 2} (100.0) ] {100. O
P 3 q I3[ L)
(100. 0y |(100.0) (100 0) | (160, 0}
o g 13 1| 5 1 2 1] 13
(100.0; [(100. @) (1.7 (38.5) | (11.1) ] (15.4) £100.0) | {100, O
FET T 4 F Z H
(100.0) [(100. 0} £100. 0} | (100. 0
e |2 TR J 1] 1 1 T 1 Z [} ]
(75.0) |¢100.0) | (25 0; (26.0) | (20.0} | ¢25.0) | (40.0) :8.% (100. 0)
13 b 7 1 ) T 1 Z 7
(83.3) :S_ﬁ_ (16.7) (16.7) [ (14.3) | €16.7) | (28.6) :8.& (100. 0)
asun g | 0
{100. 8_ (100.0) (20. 0} {100. S_ (109, 0)
YT 1]
ol (100.0) (100 0)
oH LY W Z 10 10
(100. 9) [(100. @) (20.0) {100. 0} | (100.0)
FET ] 2 J T k] Z 3 3 5
(66.7) | (60.0 (33,3} | {60.Q) (66.7) | (60. 0} . : {100. ow (100, eu
nima - gamEn) 208
(66. 7} | (50.0, (33.3) | (50.0) 100. 6 nll.‘r_nc.o
“H q uw T J 2z J T T []
(66. 1) | (57.1) (16.7) ] (42.9) @333 | 2w | 0671 (14.3) (100. 03 | (100. 0)
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308 W ERBATHICMTIERNEMICALR DEERR I TEREMESHSN - HMEOME)  [MEr: A, () KW
HAEELLEAR HERE e nlﬂ..rnu.-vuAVe_ AESAEMNS Sh—F9-12 (11 ton mER ()
BAIYM | 2em |[AEi*m] avm [Axiem| xex |asitm| xex |axiem]| xvx | AxIFR]| aks |as k@] ars [amiem] avs | aniem | xea
EET T J L) T J 4
£100. O K100. 0) (26.0) {100.0) } (109. 0}
zany FEE11 J z k] 2z
(100.0) [(100. 0) (100. MM (100. 0)
ar ] B T [
(100. 0 [(100. 0) (8. /) £100.0) | (109.
FET T F] 1 1 1 1
(100. Sm (100. Ea : 120.0) | (1. :n (100, Bm (100. 0)
2 1
naann {100.0) {100.0) 25.0) (25.0) (100.03 | (100. )
®E i 13 ] T T 7 K]
Ccclomu. 100.0 (.7 04.3) {17 (100. 0} | (100. 0)
i (100.0) | (96.8) | (4 mw__ 3 8__ 4 mu_ {12 8& (6. mum {3 Ed (100 __nuN (100. wu_
[P Y 10 T T Al i3
{80.9) j(100.0) | (8. 1) {100. 0) | {100. 0}
At Ky 41 2 1 T L) L 1 i) 47
(07.0) | (97.6) | (6.1x] ¢24) @Al 05 (4. 8) (2. 4) | (100.0} | (100. 0
FET T L) E] 1 T 1] 5
{B0. 0) |{100.0} (20.0) {20. 0} 100.0} | {100. 0)
238 1 1
LR {100, 0) {100.0)
alt q B T 1 b [
{80. ) [100. 0) 20.0) (20.0) {100. 0
FETT] J 1 1 1 2
{100.0) | (75. 0} (33. 3) (20.0) | (33. 3 ] (50. ) (100. 00 | (100. &)
anyge |00 T T — 1 T
(100. 0) 100.¢) {100. 0) :ao.mw
(13 L4 L T 1 1 4 4
(100.0) { {80. D} (25.0) (20. 0} | (25.03 | (40.O) (100.0} | (100. 0)
aenn & 10 T T T [ 10|
» {100.0) {100. Em {16.7) (16. 7) | (10.0) (100. 6 | (100. mw.
R | gamme 2*00
9 (100.0) (100. 0)
i o b T2 T 1 1 1 [ TZ |
(100. 0) }(100. 0) (6.7 | [8.3) (16.7) ] (8B.3) (100, 03 | ¢100. 0)
>ean (75. Su (100, Sm (25 S_ {100 ow« {100 onm.
zenn T J T K]
(100 0} |(100. Oy (100.0) | {100. 0
alt ] L) T o
(80.0) |(100. 0} | (20.0) (100. 0} § (100, 0)
s 1 L T 1
(100. @) 1(100. 0} (100. 03 ] (100. D)
R T z T T T T 1 T 7 3 3
(66. 7) 1(100.0) | (33. 3) (33.3) | (33. 3} (33.3) | (33.3) | (66.7) :co..% {100. 0)
" (75 %v (100 m__v {25, n_c (25 mw (25, _“v (25. c__v (25 mv (50, %u {100 cm {100 Mw
FET 1] 2 1]
(100. 0) ¥100. S_ . {100. aw {100. 8_
PET-T] 1 1
el (100.0) [(100.0) (100, 0) (100.0) {1000} | (100 )
st Z ] 1 T T 3 B
(66. 7) 100.0) | (33.3) (16. 7) (16.7) (100.0} | (100. O)
YT L) 1 3 z 1 T Z 4
(50. 8_ {75. eu (50.0) (50.0) | (26.0) {100. cw (100. Bu
[T
VRN - HRAER (100, 0) {100. 0} (100, 0) | (100. 0}
At Z b Z 1 1 J T
(66.7) | (85. 7) {28. 6) (33.3) | (14.3) {100, 0) | (100. 0)

131



831 BEREFRISHIEAAXORUFEORISRTIRR

(847 A,

(

) A%

1

JERIEn=300 2EIFEEN=121

BEREN-TTES ELELTES  HEYTEHL TEEL mEE L
FEDRASBE
omErs. BN 3EBRE 12 (40) 240 (80.0) MMy 207 12 (40} 300 (100.0)
OBAR SR
EFHT S LN
T&3, 2ERE 5{4.1) 85 (70.2) 21 (17.4) 0 (0.0) 10 (83} 121 (1000}
&k 17 (4.0) 325 (77.2) 55 (13.1} 2 (0.5) 22 (52) 421 (100.0)
CEFF ET
hoTLEEEE IEME 26 (B7) 239 (79.7) 22 (1.3) 103 12 (40) 300 (100.0)
I58L., RO
<A
?fgﬁzﬂfézﬁu& 8 (66 . &7 (N9 16 (132) 108 9 (74) 121 (1000)
an 34 (8.1) 326 (774) 38 (9.0 2 (0.5) 21 (50 421 (100.0)
FECBENM
boTW3BEC 3 £ME 6 (129) 243 (81.0) 82 103 12 (40} 300 (1000Q)
EEaL. BHEO
AMEEFRALA
rE. EORKE 2 zmE
Al mE 13 30m 80 (74.9) 9 (74) 0 (0.0) 9 (74 121 (100.0)
KEBLBZ LN
T B, h 49 (116) 333 (79.1) 17 (4.0) 1 (0.2} 21 (50 421 (100.0)
TNBROBRE
BRTIEHICE IFWME 37 (123 228 (760) 22 (7.3) 1 (03} 12 (40 300 (100.0)
ArHRERET
AoEeNTESL,
2 g 15 (12.4) 84 (69.4) 12 (9.9) 0 {00 10 (8.3) 121 (100.0)
att 52 (124) 312 (74.0) 34 (8.1) 102 22 (52) 421 {100.0)

32 BERTBECEVTELOBREEFALE-NORAKAOEESH

[84a: A, () A%]
3ERE 2 ERE =t

2EQEDZHSIE RS, BEHO—8%
BETRb>TERNTS 145 148.3) 55 [45.5) 200 [47.5)
RIENLBBHEETT S 72 124.0) 29 {24.0) 101 [24.0}
FETEREHRRT S 57 119.0) 25 (20.7) 82 119.5}
peQEfTERIEs ¢, ARNEHTE 23 (1.7) 8 (6.6) 31 (7.4)
®EE 10 (3.3) 7T(5.8) 17 (4.0)
£ 13 3 (2,50 14 (3.3)
FDHh 6 (2.00 1 {0.8) 0.1
a5 300 100.0) 121 1100.0) 421 100.0)
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83 ESAROAY 77 LrATCORR - ERERIPEATEARORY LHE

(afr: A, () A%)
IFERRE ENE A
REP-BRMBETIZEHNEE>LEBEOSMY LIFE 145 (38,3} 51 (42.1) 166 (39.4)
BN TEELAST I ZTERBIIRD LIFRL3TLTWS s (32.7) 2 (40) 12T {30.2)
1 7k ORTEWBRF ST 1 IEWI LiFD | (12.0} 17 (14.8) 53 {12.5)
BB T BT BAVIPLATIEER D EIFdRLy 28 (5.3 15 (12.4) 43 [10.2)
nEE (47 8 (6.6 2 (5.2)
ZOM T(23) 5 (0 1 (2.9)
Feg 2 (0.7) 0 {0.0) 2 9.5)
a5t 300 (100,00 121 (100.0} 421 {100.0)

Ay SRENECLESSEONRRARNORREAONS

[#ma: A, () PA%]

IR i Al
BHOEI oERRERLLRATELSCRY 105 (35.0) 50 (41.3) 355 (36.8)
BRI AHEHESMIT S ’ % {25.3} W0 (33.3) s (21.8)
el 2 - E e moo{25.7) 19 [15.7) 9 (22.8)
ShbSOEETITET S 0 (10.0) 12 (9.9) a2 {10.0)
REw 8 (27 5 (4.4} 1 (1)
e 4 [1.3} 0 {0.6} 4 {1.0)
a4 00 (100.0) 21 (100.8) 421 (100.0)

81 SRECB-LENEEISEREROERRR

[ A, [ ) A%

IENE 2iEIRIR an
WpE TG 26T (83.0) 107 (8B.4) 374 (g8.B)
masdTORL 0 (8.7 w o (3.3) {1
aEE 13 (53] 4 {3 i1 (4.0}
att 300 (100,00  Ra (100.0) 421 (100.9)
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[} PECERUBIRASELEM (BESR)

n=381 [Bfr: A, ( ) #HA%]
IERIE n=272 2EBIEN=109

IFER 2FERE =X11
REANALERAS LS 86 (24.3) 30 (27.5) 9% (25.2)
FHOGREBR L THAEPALIERIES 62 (22.8) 28 (25.7) 80 (23.8)
PEDOTOROREPBELPELMCETED 49 {18.0) 19 (17.4) 88 {17.8}
PECEFORELEHOMEEEREES 40 {14.7) 18 (16.5) 58 {15.2)
BEONEssEREES 19 (7.0) 5 {4.6) 24 (6.3)
i 13 (4.8) 4 (3.7) 17 (4.5)
e 1 (4.0) 2 (1.8) 13 (3.4)
MEHOHEEMEERIED 5 (1.8) 1 (0.9) 6 (1.8)
BROTBEREZ LS 3 (1.1) w (0.9) 4 (1.0)
FOfth 2 (¢c.7) 1 (0.9) 3 {0.8)
FMOFEEREED 2 (0.7) 0 (0.0) 2 {0.5)
&t 272 (100.0) 109 (100.0) 381 {100.0)
]I WMBEFECLLFEOREICETIRE (BEKA)
(B A, () A%, HEEE]
IFFIEN=300 2EREn=1 2
IFHRE 2ERE S
FER/LTOWHDABDHE 184 (81.3) 78 (84.5) 262 (62.2)
BHEREI LARE~ORRNLED Y 160 (53.3) 63 (52.1) 223 {53.0)
FHEE I LEREDORBOMEDTS 115 (38.3) 50 (41.3) 165 {39.2)
B EEI L PEOTEESE 93 (31.0) 37 (30.8) 130 {30.9)
tEROQMO LAk B8 {22.7) 32 (26.4) 100 {23.8)
BMAERI LEREDT N -OHE 67 (22.3) 23 (19.0} 90 (21.4)
FBRE R LR -1 DIR- & 56 (18.7) 28 (23 84 {20.0)
ZPEOREOELHER 45 (15.0) 23 (17.4) 68 (15.7)
EEE 4 (1.3) 3 (2.5} 7 {1.7)
FDft 4 (1.3) 0 (0.0} 4 {1.0)
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38

RREASLER-RN-EREUFYICRTIAROLEMN X215 LORDERWO S HE

(Bt A, () %]
JEREN=300 25FIPF2n=121
3" .1 HEDDHEM
X AR REE Be 55 AR BEE =&
SHEEIC ES) b (FEAT .
B LEY nEoRRnys O FRE B9 (29.7) 198 (66.0) 13 (4.3) 300 (100.0)| 180 (60.0) 99 (33.0) 21 (7.0) 300 (100.0)
241982 48 (39.7) 71 (58.7) 2 (.7 121 (100.0)| 82 (67.8) 32 (26.4) 7(5.8) 121 (100.0)
&it 137 (32.5) 269 (63.9) 15 (3.6) 421 (100.0)] 262 (62.2) 131 (31.1) 28 (6.7) 421 (100.0)
EREM- ARCHN - BB - ot
LB A B S 84 (28.0) 202 (67.3) 14 (4.7 300 (100.0)| 190 (63.3) 87 (29.0) 23 (7.7} 300 (100.0)
2 588 46 (38.0) 72 (59.5) 325 121 (100.0)| 92 (76.0) 22 (18.2) 7 (5.8) 121 (100.0)
&R 130 (30.9) 274 (65.1) 17 (4.0) 421 (100.0)| 282 (67.0) 108 (25.9) 30 (7.1) 421 (100.0}
Bl EEBETHMTOER . e
B0 B B A 2 3 i 67 (22.3) 219 (73.0) 14 (4.7) 300 (100.0)| 230 (76.7) 51 (17.0) 19 (6,3) 300 (100.0)
24EE2 34 (28.1) B4 (60.4) 3(25 121 (100.0y{ 101 (83.5) 13 (10.7) 7 (5.8 121 {100.0)
an 101 (24.0) 303 (72.0) 17 (4.0) 421 (100.0)| 331 (78.6) 64 (15.2) 26 (6.2) 421 {100.0)
il - ERBKTHICHALT T8 .o
EEem 5 lmn Crng e 13 (4.3) 276 (92.0) 11 (3.7 300 (100.0)| 201 (67.0) 78 (26.0) 21 (7.0) 300 (100.0)
»Hd 2 45888 3 (2.5 116 (95.9) 2(L1D 121 (100.0)| 95 (78.5) 21 (17.4) 5 (4.1) 121 (100.0)
a5t 16 (3.8) 392 (93.1) 13 (3.1) 421 (100.0)} 296 (70.3) 99 (23.5) 26 (6.2) 421 (100.0)
il - BRSATHICET 580 ~nx
B R L Ot Loy FE 74 (4.7 212 (70.7) 14 4.7y 300 (100.0)| 242 80.7) 35 (13.7) 23 (7.7) 300 (100.0)
REL>TEEBIATLS 2 450 23 (19.0) 96 (79.3) 2.7y 121 (100.0)] 102 (84.3) 12 (9.9 7 (.8 121 (100.0)
&t 97 (23.0) 308 (73.2) 16 (3.8) 421 (100.0)| 344 (81.7) 47 (11.2) 30 (7.1) 421 (100.0)
HEREOEN  AR-RE - B
BB M ey O FRE 133 (44.3) 155 (51.7) 12 (4.0) 300 (100.0)| 223 (74.3) 58 (19.3) 19 (6.3) 300 (100.0)
»3 2 i 62 (51.2) 56 (46.3) 325 121 (100.0)| 94 (71.7Y 20 (16.5) 7 (5.8) 121 (100.0)
att 195 (46.3) 211 (50.1) 15 (3.6) 421 (100.0)| 317 (75.3) 78 (18.5) 26 (6.2) 421 (100.0)
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£39 BRIEMIBELVTEESBILEBREVS O Fo FEMITOLWTIHELTWAHNE (B

(841 A, () A%, #BREIE]
IFREN300 2R =12

IEE EIRR =1
BDIES 257 (85.7) 93 {81, a) 356 (84.5)
BHORER 248 (82.7) 97 (80 345 (81.9)
SEDOEIGH & U428 228 (76.0) 86 {71. 1) 4 {74.8)
ERth =T HE R ~ DG 219 (73.0) 84 {71.7) 1"y (743
B OEEAE 216 (72.0) 83 (68.8) 209 (71.0)
RO 185 (65.0) 79 (65.3) 274 (65.1)
wOE 19 (6.3) 7 (5.8) 26 (6.2)
ZOfth 14 (4.1 . 8 (5.0) 20 {4.8)

] BRIEMBOTREMBOILEBRE LU LTy BRI OVTO
HREAROHE (BEAR)

(B A, () A%, EREE]
MEEIEN=300 2EEEn=121

SERIE 2EEIRIE S8
SRTREN B 204 (88.0) 86 (Ti.1) 230 {88.9)
FED{ YN - P ERA L 193 (84.3) 88 (56.2) %1 (62.0)
NSV 154 (51.3) 59 (48.8) 213 (50.8)
e SEERLE 87 {29.0) 41 (33.9) 128 {30.4)
BB LT VIDBHERERA K 78 (26.0) 25 (20.M) 103 {24.5)
B TR E. EskiEHErSHELL 80 {20.0) 31 (25.8) 91 {21.6)
H|\OE 13 (4.3) 7 (5.8) 20 {4.8)
O 5 (1.7 5 {4.1) 10 (2.4)

B4l BENECLEBREIUS T FERNOSHRE (BEBHA)
[ A, () A%

IFERE 2EIRIZ =&t
SIFLTLEL 2 {70.3) 97 (80.2} 308 (713.2)
FHELTLS 80 (26.7) 19 (15.7) 9% {23.5)
pid ) 9 (3.0) g {d.1) 14 (3.3)
=D 300 {100.0) 121 {100.0) 421 (100.0)
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242 PFEMBILEBESBLUS VLT FBROSHTAE (BRERA)
(i A, () A%l

IFRE 2EREE it
Z0fh 47 {58.8) g {47.4) 56 {56.6)
SHELEFA 23 (28.8) § (31.8) 23 (29.3)
REE 8 {10.0} 4 (21.4) 12 {12.1)
4M— 4 EFiFE 4 {5.0) 0 {9.0) 4 (4.0)
&t 30 {100.0) 19 (100.0) 99 (100.9)

B3 2EFBRILEERASLVS LT FERNONBRUSTBROERIH~DFTARR

(8 A, () A%, HBEE]
IEEEN=300 2R IRN=121

IFRE EIRig 2t

EHMRTIZH I ZEMRETO

PHEEHORAE L 239 (79.7) 90 {74.4) 329 (78.1)
EMRTIEHE L OEN 212 (70.7) 83 (68.6} 295 (70.1}
REN LTIy O 215 (71.7) 75 (62.0) 290 (68.9}
B RE - RTOHEAEEO

8 148 (49.3) 48 {39.7) 196 {46.6)
R - BY  RBOHFTARO

%Y 146 {48.7} 45 (37.2) 181 {45.4)
Wi - FE - EBOFGEO®RES 63 {21.0} 16 (13.2) 79 (18.8)
WHSAOREL 44 (14.7) 7 {5.8) 51 (12.1)
BEE 25 (8.3} 15 {12.4) 40 (9.5)
HEAORERR  BE 12 (4.0} 9 7.4) 21 (5.0)
RERME = IIRTEIRORIR 6 (2.00 4 (3.3) 10 {2.4)
O 2 {(0.7) | (0.8) 3 (0.7

B ER-ERTRTRENCETIBRRACARTOU—Y—NOROERRREA
(B4 : A, () A%]
JERE 2ERE SE

53 36 (12.0) 13 {10.71) 49 (11.8)

Ly 263 (87.7) 108 (89.3) 3 (88.1)

EOE 1 (0.3 0 (0.0) 1 (0.2}

& 300 (100.9) 121 {100.0) 424 {(100.0)

137



B4 NH-EREAFHEFCENTY—S—HRNEE-ERERAOEURRLGE

n=49 [B{ir : A,
JERIEN=18 2FEERIEN=N

Rl T T

BUhRE T

() A%, MgbE]

YRy Re 2ROERAT B T ST RS HEE
V-F—Sw 7 amumdl 22 (81.1) 15 (41.7) 5 {13.9) & (.1} 15 (4.7 1 (2.8) 2 (5.8)
BEOTITOR aemm| 5 (38.5) 6 (46.2) 3 (23.1) 3 (23.4) 5 (385 0 {0.0) 1 (1.7}
w0 s | 27 (55.1) 21 (42.9) 8 (18.3) 7 (1630 20 (a0.8) 1 (2.0) 3 {6.1)

iz;gm& M| 5 {22.7) 3 (0.0 1+ (16,7 0 (0.0) 5 (33.3) 0  (0.0) 0 {0.0)

= wtyd 2 (40,00 2 (33.3) 2 (5000 1 (33.3) 1 {2.0) 0  (0.0) 0 {0.0)

att 7 {25.9) 5 (e3.8) 3 {30.0) 1 {(14.3) & (30.0) 0 (0.0] 0o (0.0

FERIZEDE @Bl 9 (40.9) 10 (66.7) 2 33.3) 0 (0.0) 1 {67 o© (0.6) 0 (0.0)
Ryt | 3 (80.0) 3 (50.0) 1 (2500 1 (33.3) 3 l§6.0) ©  (0.¢) ¢ (0.0)
& 12 (44.4) 33 {61.9) 3 {30.0} 1 [14.3) 4 {26.0) 0 [0.0) o (0.0)

EEICEAE rmE| 3 (13.8) 1 {6.T) 2 (33.3) 4 (100.0) 12 {s0.0) 0 {0.0) ¢ (0.0)
ROL eEmMEl 0 {0.0) 2 (33.3) 1 {2500 2 [86.7) -3 {s0.0) 0 {0.0) 0 {C.0)
a1t 3 (11.1) 3 (163 3 (a0.0) & [85.7) 15 (75.0) 0 {0.0) 0 {¢.0)

MOBROH sema| 1 (45) o {0.0) 0 {0.6) ¢ {(0.0) 1 (6.7 0 {0.6) 0 (0.0)
SoEAER emm| 1 (000 1 06T 0 (0.0 ¢ (0.0) 0 (0.0 0 {6.0) 0 (0.0}
att 2 (7.4) 1 (48) 0 (0.0) o (b0} 1 (500 0 {0.0) 0 (0.0)

ggﬁgb\ WEREL 2 (9.1) (6.7 ¢ (0.0) 0 (0.0) ¢ (0.0) 1 (100.0) O (0.0}
- FES 1 (0.0} v {16.7) o (0.0} 0 {fo.o} o (0.0) 0 fo.ay o (0.0}

o ? [1.4) 2 19.5) 0 {0.0) © {0.0) 0 (p.0) 1 {100,0) @ {0.0}

BERIZED | 2 (9.1) 1 (6.7 0 (0.0) 0 (0.0} o (006) o (0.0} 0 {0.0)
EROE  aemm| o (06) 0 (0.0) o (0.0 0 (000 o (0.0) 0 (0.0) 0 {0.0)
=113 2 (1.4 1 (4.8) 0 (0.0 9 (0.0} o (0o6) 0o {00y o {00

WIOERE a=mE| 2 (9.1) 4 (26.7) 1 (16.7) 0 (0.0 3 (20.0) 1 (100.0) 0 (0.0)
x| wemE) 2 40.0) 2 (3.3) 0 {0.0) 0 (0.0) ot (2000 o (0.0} o (0.0)
i &t 4 (14.8) 6 (28.6) 1 (100) o0 (0.0) 4 (20.0) 1 i100.0) 0 (0.0
i BROEEE Ema| 4 {13.2) 9 (60.0) 3 (50.0) 1 (25.0) § (33.3) 1 (100.0) O (0.0)
L= wodl 2 {40.0) 3 (5000 0 (0.0) 1 (33.3) 1 (2000 0 (0.0 © (0.0)
* &t 6 f22.2) 12 (57.1) 3 (36.0) 2 (28.6) & (30.0% i (100.0) 0 (0.0
g?i.amu% sl 1 (4.5 9 (80.0) 3 (50.0) o0 (0.0) 1 (6.7) ¢ (0.0) G (0.0)
= B+ (20,00 2 (3330 0 (e.0) 0 {0.0) 0 {0.0) ¢ (0.8) ¢ (0.0)

&t 2 (7.4) 11 (s2.4) 3 (30} o {00y 1 {50} 0 (0.0) 0 (6.9

fﬁﬂfﬁgf w2 (9.1) 10 {66.7) 3 {50.00 O {0.0) 0 (0.0} © (0o.0) & (0.0
a:;ag dwmEl 1 (20.0) 2 (333 0 (0.0} 0 {0.0) 0 (6.0) o0 (0.0) O (0.0
&N 3 i) 12 (59.1) 3 {30.0} 0 {0.0) 0 (0.0) 0 (0.0 0 {0.0)

FAOCHEER aEmEi | (45 3 (20.0) 1 {16.7) 0 {0.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (c.0)
Ml 0 (0.0) 0 (000 0 [0.0) D0 [0.0) © {0.0) 0 (0.0) O (C.0)

| 2 i (3.7} 3 {14.3) 1 110.0} 0 10.0) '] {0.0) 0 {0.0) 0 {0.0)
RENERE FmE| 6 (72.7) 10 (66.7) 2 (33.3) 1 (25.0) 8 (53.3) 0 (0.0) 0 (0.0
EEAR awmm| 4 (s0.0) 5 (83.3) 1 (25.0) 2 (66.7) 3 (80.0) O (0.0) 0 (0.0
&M | 20 (74.1) 35 {71.4) 3 (30.0) 3 (42.9) 11 {5500 O (0.0 o (000

HAROEEE s 11 (50.0) ¢ (80.0) 3 (50.0) 1 (25.0) & (33.3y 0 {¢.0) 0 (0.0)
Lr | 2 (40.0) 2 (33.3) 1 (25.0) 0 {0.0) 2 (40.0) O {0.9) 0 (0.0)
& 13 (481} 11 {82.4) 4 (40.0) i (14.3) 10 (50.0) 9 {0.0) 0 (9.0}

SRR wmE] (0 (45.5) 6 (40.0) 5 {83.3} 0 {0.0) & (40.0) 1 (100.0) 0 (0.0)
BLE ] g (0.0) 1 (16.7) 0 (0.0) o {0.0) 1 {20.0) 0 (0.0} 0 (0.0)
B ) 0 (3700 7 {(33.3) 5 {s0.0) 0D (0.0) 7 {350} 1 (100.0) 0 (0.0}

E2EE sl 0 (c0) 0 (0.0) 0 (0.0) 0 - (000 0 (0.0} 0 {0.0) 0 (0.0)
wemE| 9 (0.0) o (0.0) 1 {2500 ¢ {0.0) 0 (0.0) o {0.0) 0 (0.0)

L 0 (3.0) o (0.0) 1 {10.0) ©  {6.0) 0 (0.0} 0 (0.0) 0 (0.0
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#46 T/ BEFZTFHRUCTOEF ML CHESASSARDEASLELSSHE
CHar: A, () M%)

3RS 2EEIPiE &t
FEIZLTLE 18 (38.7) 42 (3.7 161 (38.2)
B2LTW3 79 (26.3) a (213 112 (26.6)
BokizlLan 59 (19.7) 24 {19.8) 83 (15.7)
w2 LTVA 30 010.0) 9 (7.4} 39 (9.3}
2 Lk 11 (3.7 12 (9.9 23 {5.5)
EoE 2 (6.7 1 (0.8) 3 (0.7)
=118 300 (100.0) 121 (100.0) 421 (100.0)

B4 BH - BERFEJTFHRETORT ML TRRAASHRTEAELELSSAR

n=395 [B4u : A, ( ) A%, #EHEE]
IENE N =087 2EIFEN=108

iEmE 2EIREE at
BLSE S IDBRLOBHIBENT 13 (414l 4 (15.4) 185 (45.8}
Bl LEARBREEIZRED 1y () 53 (43.1) 182 (46.1)
Eth TR OB R PO F = 112 {39.0} 52 (48.1) 164 (41.5}
Sz B 1T ABHFHRBORD @A 100 {34.8) a7 (43.5) 141 (37.2)
BRRTRUOBEORROTL. B 55 (22.6) 28 {25.9) 83 (23.5)
PR LEURRE2ORFROR 55 (19.2) 31 (28.7) 8 (21.8)
BUFI54ULORRMT 3850 % (13.6) 5 (18] s (1]
Zof 6 (2.1) i {0.9) 7 (1.8)
mEX 3 (1.0) 1 (0.9} 4 {1.0)

#48 BH - ERIAFHEUTORWISRAL TENERASMBREBNELELESHICAL DY

n=395 (M6 A, () A% fTRES)]
JEIRIEN=201 2EIREN=108

3ERE 2EIRIE o
FEOBEHR U ATV NF -} 140 (48.8) 60 (3.8 200 {50.6)
SRATEEORFLOFRORURY 30 (31.4) 35 (32.4) 125 {31.5)
R R EOEBABLUN % (16.0) 19 (17.6) 55 (16.5)
ggﬁﬁ‘ FREFTLRENTDH 2 (1.1) 20 (18.5) 52 (13.2)
zoft 36 (12.5) 14 (13.0) 50 (12.7)
BEAOEEB U7 HE" -t 30 (i0.5) 5 (4.8) 35 (8.9)
|EE 21 (1.9 § (5.5) 27 {6.9)
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